



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićevo 31, Zagreb

ŽUPNI LISTIĆ br. 477

Nedjelja 16. veljače 2025.

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 6, 17. 20-26

U ono vrijeme: Isus siđe s dvanaestoricom i zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema učenicima i govoraše: »Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo Božje! Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se nasititi! Blago vama koji sada plačete: vi ćete se smijati! Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas izopće i pogrde te izbace ime vaše kao zločinačko zbog Sina Čovječjega! Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo, plaća vaša velika je na nebu. Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!« »Ali jao vama, bogataši: imate svoju utjehu! Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete! Jao vama koji se sada smijete: jadikovat ćete i plakati! Jao vama kad vas svi budu hvalili! Ta tako su činili lažnim prorocima oci njihovi.«

Komentar župnika:

Iako ovo evanđelje zahvaća konkretne životne situacije ono zapravo smjera razmišljanju o konačnom čovjekovom opredjeljenju, o području koje mu je "zahvatilo srce" i gdje zapravo u konačnici traži svoje osmišljenje i sreću.

Tako sv. Luka u siromasima prepoznaje ljude koji su otvoreni Božjem navješčaju i prvotno mogu postati Isusovi sljedbenici. Isus im ne obećava da će na zemlji postati bogati, nego da će imati udjela u Božjoj vladavini, jer će njihovo biti kraljevstvo nebesko, njihovo će biti bogatstvo negeskog Kralja. Isto tako će biti blaženi oni koji gladuju, jer u opredjeljenju za Boga jedino se mogu nasititi u vječnosti. Blaženo će se smijati ne oni koji bi se radovali nad tuđom propašću, nego oni kojima je pred očima Bog koji pobjeđuje zlo i osmišljava nevolje i patnje koje na ovome svijetu imaju svoj kraj. I mržnja ljudi imat će tu svoje skončanje, jer i nju će nadvladati "nebeska plaća". Upravo ona je "opozit" pohvalam na zemlji, tj. onim ljudima kojima je to dovoljno, kojima je ovaj život sve i koji se, kako kaže prorok Jeremija "uzdaju u čovjeka, čovjekovu snagu i u čovjekovu moć što sve može napraviti na ovoj zemlji. Jesam li usmjeren prema vječnosti ili još uvijek prizemljen samo zemaljskim - prolaznim radostima razotkriva mi pitanje o uskrsnuću. I Isusovu i momemu. Tu je "prijelomnica"! Ne samo općenito katoličke vjere, nego i moje svakodnevice. Očekujem li baš sve naplate, baš svu sreću, baš svu radost samo za ovoga života, pa ako se to ne događa svi su mi krivi, ne znam kako dalje i ništa nema smisla. Ako smo takvi kršćani, onda smo po sv. Pavlu, najbjedniji od svih ljudi!

Neka nas Riječ Božja, Euharistijska hrana i radost Uskrslog Krista nose prema pripremljenim "Božjim stanovima"!

LITURGIJSKI RASPORED I KALENDAR

<u>SV. MISE</u>		<u>ISPOVIJED</u>	
6. NEDJELJA KROZ GODINU: 16. 2. 2025.	RADNI TJEDAN 17. - 22. 2.	6. NEDJELJA KROZ GODINU: 16. 2. 2025.	RADNI TJEDAN 17. - 22. 2.
08.00: ŠTAMBUK	07.00: SKELIN		
09.30: BALATINAC	08.00: NAGY	07.30 - 13.00	06.30 - 09.30
11.00: BILIĆ	09.00: ŠTAMBUK	16.30 - 18.00	11.00 - 12.30
12.15: PETRIČEVIĆ	12.00: BIJELIĆ	18.30 - 20.00	18.30 - 20.00
17.00: VLAH	19.00: BALATINAC		
19.00: SKELIN			
Subota, 22. 2.	BLAGDAN: KATEDRA SV. PETRA APOSTOLA		
Nedjelja, 23. 2.	7. NEDJELJA KROZ GODINU "C"		

O B A V I J E S T I

AUDICIJE ZA ZBOR PALMA: U utorak, 18. 02. do nedjelje 9. 03. traju audicije za Akademski zbor Palma, što od srca mladima preporučamo, a svi zainteresirani, koji će vjerujemo biti i prvi pjevači uz nove orgulje, više informacija mogu naći na plakatima.

DAN P. ANTE GABRIĆA: U četvrtak je Dan p. Ante Gabrića, isusovca, svećenika i misionara u Indiji, pa osim spomena i molimo za njegovo proglašenje blaženim.

MISA ZA DOBROČINITELJE OBNOVE I NAJAVA KONCERTA: Sljedeće nedjelje u 19.00 sati je sv. Misa za dobročinitelje obnove, ali i spomen na našu jedinu preminulu žrtvu zagrebačkog potresa Anamariju Carević. To je i prilika da najavimo svečani koncert povodom pet godina od potresa, "Srce u srcu Zagreba" u Lisinskom, 24. ožujka s početkom u 20 sati. Nastupaju: Naš Akademski zbor *Palma*, Akademski muški zbor FER-a, Akademski zbor FFZG "Concordia discors" i Zbor *Izvor*. Sav prihod od ulaznica je za obnovu od potresa! Rezervirajte termin i dobro došli!

MOLITVA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20 sati na Kamenitim vratima.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.

TISAK: Uz Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni listić, preporučamo i novi broj Obnovljenog života u kojem između filozofsko-teoloških članaka, možete pročitati i što je napisao pater i dr. Ivica Musa o ukinuću Družbe i papi Klementu XIV.

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

“MANJE JE VIŠE” – LAIČKA KOLUMNICA br. 429 - piše: Antonija Blažina

U današnjem evanđelju nas naočigled paradoksalne Isusove riječi potiču na dublje razmišljanje o tome što je za nas blagoslov, a što opasnost. Isus nam je na sličan, na prvi pogled apsurdan način prikazao i mnoge druge važne spoznaje: »Tko želi život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.« (Luka 9,24), »Posljednji će biti prvi, a prvi posljednji.« (Matej 20,16).

Zašto nam Isus govori na tako neobičan i čak pomalo šokantan način? Kao da nas pokušava prodrmati iz temelja, probuditi nas iz letargičnog, pasivnog i ravnodušnog slijeđenja ustaljenih obrazaca ponašanja i natjerati na dublje i smislenije razmišljanje. Ovakvim postupkom ogoljuje najveću i najjednostavniju životnu istinu: naša sreća, mir i životni smisao ne dolaze iz svjetovnih iskustava nego isključivo iz života u vjeri i prihvaćanju Božje volje.

Isus nam ukazuje koliko su postojeće društvene vrijednosti ponekad iskrivljene, upozorava nas na njih, ali nas i tješi, nudi nam rješenja, blagoslove i novu životnu perspektivu. Različite filozofije apsurdna kroz povijest (Camus, Sartre) nas također potiču da sami pronalazimo odgovore na važna egzistencijalna pitanja, ali one apsurd doživljavaju kao sukob između ljudske težnje za smislom i indiferentnog svijeta. Takve filozofije zahtijevaju pobunu protiv apsurdna, dok nam Isus nudi nadu i vjeru u Uskrsnuće i Božje kraljevstvo.

Isus ne ruši, on neumorno gradi, bdije nad nama, podmeće leđa za nas, spremno daje život za nas, toliko je neizmjerana njegova ljubav. Uči nas da budemo najbolja verzija sebe, daje našem životu pravi smisao i potiče nas da ostavimo životni trag dobrim djelima. Nedavno preminuli hrvatski pjesnik Petar Gudelj napisao je dirljive stihove koje ocrtavaju upravo takav smisao života: »Tilo, zapamti svoje bestjelesno ime, ne budi pusta bezimena zemlja iz koje ne reste ni trava, ni cvit, ni drvo.«